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運賃届出 旧運送約款認可 未届

【事業規模と運賃届出の手続状況】
Q2:貴社の事業用トラックの車両数を教えてください
Q:新運送約款改正に伴う運賃・料金届出または、
旧運送約款認可申請のいずれかの手続きをしましたか

運賃届出
58%

旧運送約款
16%

未届
26%

２０両以下の事業者（７２％）

運賃届出
74%

旧運送約款
7%

未届
19%

２１両以上の事業者（２８％）

運賃届出 旧運送約款認可 未届

【事業規模と運賃届出の手続状況】
Q2:貴社の事業用トラックの車両数を教えてください
Q:新運送約款改正に伴う運賃・料金届出または、
旧運送約款認可申請のいずれかの手続きをしましたか

運賃届出
54%

旧運送約款
15%

未届
31%

①１０両以下（42％）

運賃届出
65%

旧運送約款
17%

未届
18%

②１１両～３０両以下（39％）

運賃届出
70%

旧運送約款
8%

未届
22%

③31両～50両以下（11％）

運賃届出
83%

旧運送約款
0%

未届
17%

④51両～100両以下（6％）

運賃届出
83%

旧運送約款
17%

未届
0%

⑤101両～300両以下（2％）
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①定期 ②不定期 ③交渉無

【事業規模による交渉機会の有無】
Q2:貴社の事業用トラックの車両数を教えてください
Q5:運賃・料金について荷主と交渉する場はありますか

①定期
18%

②不定期
65%

③交渉無
15%

④その他
2%

２０両以下事業者（７２％）

①定期
19%

②不定期
73%

③交渉無
8%

④その他
0%

２１両以上事業者（２８％）

④その他

①定期 ②不定期 ③交渉無

【事業規模による交渉機会の有無】
Q2:貴社の事業用トラックの車両数を教えてください
Q5:運賃・料金について荷主と交渉する場はありますか

④その他

①定期
22%

②不定期
61%

③交渉無
15%

④その他
2%

①１０両以下（42％）

①定期
13%

②不定期
73%

③交渉無
13%

④その他
1%

②１１両～３０両以下（39％）

①定期
12%

②不定期
73%

③交渉無
15%

④その他
0%

③31両～50両以下（11％）

①定期
28%

②不定期
72%

④51両～100両以下（6％）

①定期
40%

②不定期
60%

⑤101両～300両以下（2％）
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１～５社 ６～１０社 １１社～２０社

【事業規模による荷主数】
Q2:貴社の事業用トラックの車両数を教えてください
Q5:貴社と取引のある荷主はおよそ何社ですか

２１社～３０社

１～５社
45%

６～１０社
20%

１１社～２０社
15%

２１社～３０社
5%

３１社以上
15%

２０両以下事業者（７２％）

１～５社
19%

６～１０社
10%

１１社～２０社
20%

２１社～３０社
20%

３１社以上
31%

２１両以上事業者（２８％）

３１社以上

１～５社 ６～１０社 １１社～２０社

【事業規模による荷主数】
Q2:貴社の事業用トラックの車両数を教えてください
Q5:貴社と取引のある荷主はおよそ何社ですか

２１社～３０社 ３１社以上

１～５社
49%

６～１０社
23%

１１社～
２０社

13%

２１社～
３０社

4%

３１社以上
11%

①１０両以下（42％）

１～５社
35%

６～１０社
15%

１１社～２０社
18%

２１社～３
０社
10%

３１社以上
22%

②１１両～３０両以下（39％）

１～５社
21%

６～１０社
9%

１１社～２０社
24%

２１社～
３０社

28%

３１社以上
18%

③31両～50両以下（11％）
１～５社

16%

６～１０社
17%

１１社～２０社
17%

２１社～
３０社

11%

３１社以上
39%

④51両～100両以下（6％）

１～５社
17%

３１社以上
83%

⑤101両～300両以下（2％）
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運賃届出 旧運送約款認可 未届

【荷主数ごとの運賃届出の手続状況】
Q3:貴社と取引のある荷主はおよそ何社ですか
Q:新運送約款改正に伴う運賃・料金届出または、
旧運送約款認可申請のいずれかの手続きをしましたか

運賃届出
57%

旧運送約款
17%

未届
26%

１社～５社

運賃届出
56%

旧運送約款
20%

未届
24%

６社～１０社

運賃届出
76%

旧運送約款
8%

未届
16%

１１社～２０社

運賃届出
68%旧運送約款

10%

未届
22%

２１社～３０社

運賃届出
63%

旧運送約款
10%

未届
27%

３１社以上

①定期 ②不定期 ③交渉無

【荷主数ごとの交渉機会の有無】
Q3:貴社と取引のある荷主はおよそ何社ですか
Q5:運賃・料金について荷主と交渉する場はありますか

④その他

定期
23%

不定期
56%

無
18%

その他
3%

１社～５社 定期
9%

不定期
80%

無
9%

その他
2%６社～１０社

定期
12%

不定期
76%

無
12%

その他
0%

１１社～２０社

定期
18%

不定期
71%

無
11%

その他
0%２１社～３０社

定期
21%

不定期
71%

無
8%

その他
0%３１社以上
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【品目ごとの運賃届出の手続状況
及び待ち時間発生状況】

Q4:貴社の主な輸送品目をお選びください（複数回答可）
Q6:貴社において待機時間は発生していますか
Q:新運送約款改正に伴う運賃・料金届出または、
旧運送約款認可申請のいずれかの手続きをしましたか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

品目ごとの届出状況
運賃届 約款申請 未手続

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

品目ごとの待ち時間発生状況
発生している 時どき発生している 発生していない

【品目ごとの運賃届出の手続状況】
Q4:貴社の主な輸送品目をお選びください（複数回答可）
Q:新運送約款改正に伴う運賃・料金届出または、
旧運送約款認可申請のいずれかの手続きをしましたか

0 10 20 30 40 50 60 70

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

A 運賃届出提出済(62%)

0 2 4 6 8 10 12

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

Ｂ 約款申請(14%)

0 5 10 15 20

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

Ｃ 未手続(24%)
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【品目ごとの待ち時間発生状況】
Q4:貴社の主な輸送品目をお選びください（複数回答可）
Q6:貴社において待機時間は発生していますか

0 10 20 30 40

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

発生している(27%)

0 10 20 30 40 50

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

時々発生している(49%)

0 2 4 6 8 10 12 14 16

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

発生していない(24%)

【品目ごとの値上げ及び
時間削減の出来】

Q4:貴社の主な輸送品目をお選びください（複数回答可）
Q#2:荷主との交渉の結果、運賃・料金の値上げ出来ましたか
Q#4:運転者の勤務時間が削減出来ましたか

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

品目ごとの値上げの出来
①値上げ出来た ②値上げ出来なかった ③交渉中

0% 20% 40% 60% 80% 100%

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

品目ごとの時間削減の実施
①削減出来た ②一部削減出来た ③削減できなかった
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【品目ごとの値上げの出来】
Q4:貴社の主な輸送品目をお選びください（複数回答可）
Q#2:荷主との交渉の結果、運賃・料金の値上げ出来ましたか

0 5 10 15 20 25 30

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

値上げ出来た(35%)

0 2 4 6 8 10 12

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

値上げ出来なかった(16%)

※その他１０％

0 5 10 15 20 25 30

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

交渉中(39%)

【品目ごとの時間削減の出来】
Q4:貴社の主な輸送品目をお選びください（複数回答可）
Q#4:運転者の勤務時間が削減出来ましたか

0 1 2 3 4 5 6

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

削減出来た(7%)

0 10 20 30 40 50

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

一部削減出来た(58%)

0 5 10 15 20 25 30

農産品

畜産・水産品

木材

石炭

家具製品

砂利

工業機械

セメント

窯業品

石油製品

化学製品

紙加工品

繊維工業品

食料品

日用雑貨品類

飲料水

肥料

廃棄物

自動車

プラスティック製品

医薬品、化粧品類

削減出来なかった(35%)


